Vraag

12

Antwoord Scores

maximumscore 2
voorbeeld van een juiste berekening:
+ €60x1,125=€67,50

aantal vliegtickets: 110.000 1
110.000 - 120.000 x 100% = —8.33% 1
120.000
Opmerking

Afrondingsverschillen en het ontbreken van het minteken niet fout rekenen.

Betalen voor Bello

13

14

15

16

17

A
C

maximumscore 2

1 onjuist

2 juist

3 juist

indien drie juist 2

indien twee juist
indien een of geen juist 0

—

maximumscore 1
voorbeeld van een juiste berekening:
€ 2.010.000.000
0,65 =€ 39
33.500.000

Opmerking
Beide bewerkingen moeten juist zijn voor een scorepunt.

maximumscore 1
a €4550x0,40=€ 18,20
b €4550x2,70=€ 122,85

indien twee juist 1
indien een of geen juist 0

GT-0233-a-22-2-c 7 lees verder » > »



Vraag Antwoord Scores

18 maximumscore 1
(1) progressief

(2) a
indien twee juist 1
indien een of geen juist 0

Betalingsproviders

19 maximumscore 1
voorbeelden van een juiste uitleg:
— als de bedrijfskosten minder snel groeien dan de omzet
— als de inkoopwaarde minder snel groeit dan de omzet

20 maximumscore 2
voorbeeld van een juiste berekening:

« |DEAL: 210 x € 0,45 = € 94,50 minimale kosten: € 100 1
+ PayPal: (€ 15.000 x 0,013) + (150 x € 0,10) = € 210
totaal: € 100 + € 210 =€ 310 1

21 maximumscore 1

(1) bv
(2) nv
indien twee juist 1
indien een of geen juist 0

22 maximumscore 2
voorbeelden van vormen van beloning:
— dividend
— (koers)winst bij verkoop

indien twee juist 2

indien een juist 1

indien geen juist 0
23 C

24 maximumscore 1
voorbeeld van een juiste berekening:
266.000 x (€ 470 — € 25) =€ 118.370.000
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